

**Отчет депутата Совета депутатов муниципального округа Таганский
о проделанной работе за 2022 год
Гончаровой Светланы Валерьевны**

Место проведения: г. Москва, ул. Воронцовская, д. 21, стр. 1

Дата и время проведения: 20.12.2022г. в 15:00

**Уважаемые коллеги, уважаемые жители
муниципального округа Таганский!**

Представляю Вашему вниманию отчёт о своей работе за 2022 год (с момента избрания меня депутатом Совета депутатов муниципального округа Таганский в сентябре 2022 года).

Целями моей деятельности как муниципального депутата являются: учёт мнений жителей муниципального округа; обеспечение взаимодействия жителей муниципального округа Таганский и органов власти в вопросах образования; создание благоприятных условий проживания жителей муниципального округа.

Основные формы работы: проведение личных встреч с жителями муниципального округа, ветеранами, представителями общественных объединений, советами многоквартирных домов и старшими по домам и подъездам; продвижение инициатив жителей в Совете депутатов муниципального округа Таганский и органах государственной власти города Москвы.

За указанный период мною проведены 3 личных приёма, на которых ко мне обратилось 9 человек. Основные вопросы, которые обсуждались на приемах - благоустройство территорий района, обучение детей в школах, сотрудничество школ с Советом ветеранов Таганского района. Приведу несколько примеров взаимодействия с жителями и общественными организациями района.

В рамках приема ко мне обратилась председатель медицинской комиссии Совета ветеранов Таганского района с просьбой о разъяснении специфики обучения медицинских классов в общеобразовательных школах. Разъяснения были даны в полном объеме, составлен план совместной работы с комиссией Совета ветеранов, запланированы встречи обучающихся профильных классов с ветеранами войны и труда.

На прием ко мне пришел председатель Молодежной палаты Таганского района с предложением организации сотрудничества Молодежной палаты с ученическими советами образовательных организаций района. Данная инициатива была поддержана руководством образовательных организаций, составлен план-график встреч членов молодежной палаты со старшеклассниками. В школах №№ 1468 и 480 такие встречи уже состоялись.

За истекший период вместе с другими депутатами обратились к Сенатору Российской Федерации, председателю комитета Совета Федерации по социальной политике Святенко И.Ю. по вопросу организации работы травмпунктов в поликлиниках района. Ждем решения по данному вопросу.

Также совместно с другими депутатами обратились в комиссию по безопасности дорожного движения при Префектуре Центрального административного округа города Москвы по поводу организации тротуара в Тихом

Тупике и организации пешеходного перехода на улице Мельникова. Данный вопрос находится в процессе разрешения.

В своей депутатской деятельности принимаю участие в открытии и приемке работ по капитальному ремонту многоквартирных домов муниципального округа, уже приняла участие в комиссиях по открытию работ по 3 домам и приемке работ по капитальному ремонту в 4 домах

Совместно с жителями домов было принято решение о поэтапном контроле хода ремонта, как со стороны депутатского корпуса, так и со стороны самих жителей.

Кроме того, активно принимаю участие во многих мероприятиях, проходящих на территории нашего района. Так, например, 7 декабря 2022 присутствовала на встрече с руководителем УСЗН ЦАО Т.В. Данько, посвященной перспективам развития проекта «Московское долголетие» и центра «Московское долголетие».

5 декабря в годовщину начала контрнаступления Советской Армии под Москвой посещала ветерана Великой Отечественной войны, на день учителя совместно с коллегами поздравляли ветеранов педагогического труда.

В отчетный период мною была поддержана инициатива депутатов о помощи российским военнослужащим: нами были собраны и переданы подарки к Новому году.

В качестве депутата Совета депутатов муниципального округа Таганский состою и принимаю участие в двух комиссиях Совета депутатов:

- Бюджетно-финансовая комиссия.
- Комиссия по соблюдению лицами, замещающими муниципальные должности, ограничений, запретов и исполнения ими обязанностей, установленных законодательством Российской Федерации о противодействии коррупции;

На заседаниях Бюджетно-финансовой комиссии рассматриваем итоги исполнения бюджета муниципального округа Таганский за отчетные периоды, проект бюджета на последующие годы и ряд других вопросов.

В качестве депутата Совета депутатов муниципального округа Таганский приняла участие во всех заседаниях Совета депутатов.

На заседаниях Совета депутатов основополагающим принципом являлось рассмотрение наиболее важных и актуальных вопросов:

- комплексного благоустройства дворовых территорий, ремонта подъездов, капитального ремонта;
- согласования сводного районного плана по досуговой, социально-воспитательной, физико-оздоровительной и спортивной работе с населением по месту жительства в 2022 году;
- согласование проекта изменения схемы размещения сезонных кафе на территории Таганского района;
- участие в работе комиссий по капитальному ремонту многоквартирных домов;
- иных вопросов местного значения.



С.В. Гончарова